

Odlikovanje Dragu Korošču

V počastitev slovenskega kulturnega praznika in dneva žena je bil v osnovni šoli Ivana Novaka-Očka v Vižmarjah celovečerni koncert ženskega pevskega zbora kulturno-umetniškega društva Svoboda-Vižmarje, ki ga že peto leto nadvse uspešno vodi prof. Drago Korošec. Ta koncert, ki so ga res množično obiskali krajanje in krajanke naše krajevne skupnosti, je poleg obeležja prazničnih dogodkov pomemben tudi zaradi visokega priznanja, ki ga je za svoje nesebično in povsem volontersko delo upravičeno prejel zborovodja Drago Korošec.

Po slavnostnem govoru, ki ga je za to priložnost imel dr. Lojze Sočan, so naše pevke zares ubrano zapele narodne in partizanske pesmi, ki so jih hvaležni poslušalci zasluženo nagrajevali s prisrčnimi aplavzi. Slavnostno prireditev je prav gotovo še posebej popestril in obogatil tudi nastop dirigentovega brata, znanega opernega pevca Ladka Korošča, ki ga je spremljala pianistka Milena Trostova in je za svoje izvajanje požel nadvse topel aplavz.

Skoraj si ni moč predstavljati proslave ali druge kulturne prireditve brez naših



zlatim vencem, s katerim ga je odlikovalo Predsedstvo SFRJ. Skromen, kakršen je, mu prav gotovo to odlikovanje pomeni veliko priznanje za njegovo volontersko dejavnost, zlasti pri širjenju kulturnega življenja v naši krajevni skupnosti, občini in republiki.

Cestitkam, ki jih je odlikovancu izrekel tov. Dejak in njegovi najožji sodelavci, se pridružujejo tudi krajanje in krajanke naše krajevne skupnosti in želijo njemu in njegovemu pevskega zboru še veliko uspehov v širjenju naše kulture, zlasti pa v prepevanju narodnih in partizanskih pesmi v slovenskih kulturnih hramih.

Adolf Dimnik

Foto: Sandi Jesenovec



(Nadaljevanje s prejšnje strani)

pa računajo tudi na svetovni pokal). Seveda se za vse to potrebni spremljajoči objekti, ki jih je treba graditi in na njih naprej graditi turistično podobo krajevne skupnosti.

Vendar pa smo z intenzivno gradnjo v preteklosti zapravili marsikatero možnost pod Smarno goro, da bi lahko govorili o skladnem okolju. Tako sedaj nastopajo težave pri večjih projektih, trenutno so težave pri speljevanju tranzitnega prometa varno in ustrezno skozi krajevno skupnost, kajti tega prostora ni več. Cesta si mora utirati pot mimo že stoječih objektov. Vendar upamo, da bomo vse zdajšnje težave premostili in kmalu našli ustrezne rešitve.

Na odprti javni tribuni so se pogovarjali še o nekem načrtu dolgoročnega razvojnega programa. To je gradnja dveh hidroelektrarn na Savi, kar nakazuje pravočasno skrb za energijo v prihodnosti. Z gradnjo hidroelektrarn na Savi bi prišlo do velike akumulacije vode, vendar zaježitve ne bi neposredno posegale v samo okolje. Z akumulacijo pa bi nastopilo za nekaj let ugodno bogatenje podtalnice. Toda, kot že rečeno, to so samo dolgoročni načrti, do katerih uresničitve ne bo prišlo prej kot v desetih letih ali pa konec dolgoročnega plana okrog leta 2000.

Takšna je trenutna podoba krajevne skupnosti Edvard Kardelj Smartno-Tacen, njena aktivnost in problemi, s katerimi se ubadajo krajanje. Pohvale vredna je skrb za vprašanje — kako opredeliti razvoj, da bi tudi potomcem zapustili kaj koristnega, da bi se načrtno odločali za gradnjo takšnih objektov, ki ne bi koristili samo krajanom, ampak tudi drugim. Zaželimo jim v njihovem načrtovanju in izvajanju načrtov veliko uspeha.

Mišo Dačić

pevk, saj so vedno pripravljene s svojo udeležbo popestriti in obogatiti kulturna dogajanja naše krajevne skupnosti. Okrog 50 njihovih vaj letno in okrog 9 letnih nastopov dokazuje njihovo predanost petju, pripravljenost sodelovanja in odpovedovanja prostemu času, hkrati pa tudi priznanje tov. Korošču, ki skupaj s pevkami, običajno pa tudi s predsednikom KUD Svoboda tov. Simnovčičem vlaga dosti truda za boljše in pestrejšo kulturno dogajanje v našem okolju. Pa ne samo tu, vse pogosteje zvenijo njihovi glasovi tudi v drugih krajih med drugim že nekaj let zapored obiskujejo vsakoletno prireditev slovenskih pevskih zborov na pevskem taboru v Šentvidu pri Stični na Dolenjskem.

Ob pevkah in tov. Simnovčiču ima gotovo za tako uspešno delo pevskega zbora največ zaslug prav Drago Korošec, ki je v minulemu letu praznoval svojo 70-letnico življenja, pa kljub svojim letom in naporom nesebično vlaga vse svoje moči za delo in uspehe tega zbora. Medvojni partizan in organizator številnih zborov v času NOB, korepetitor takratnega invalidskega pevskega zbora, je tudi avtor nekaterih partizanskih pesmi. Tudi vsa povojna leta je, čeprav kot profesor matematike na različnih srednjih šolah, vseskozi zelo aktivno deloval na glasbenem področju in med drugim vodil mladinski zbor na TSS v Ljubljani, Loški glas v Zagorju, zbor slepe mladine, mešani zbor Slavec in še nekatere druge. Predvsem z njegovo pripravljenostjo, nesebičnim in povsem prostovoljnim delom je zaživel in začel zelo aktivno delovati naš ženski pevski zbor, ki vključuje 34 pevk predvsem iz domače pa tudi iz sosednjih krajevnih skupnosti.

Ob celovečernem koncertu tega zbora je predsednik občinske skupščine in krajan naše krajevne skupnosti France Dejak izročil Dragu Korošču visoko odlikovanje, red dela z

Stanje inventivne dejavnosti v naši občini

Anketa prihaja drugič

Kdo danes ne govori o inventivni dejavnosti? A težko je karkoli narediti, če sploh ne vemo, kje smo in kam smo usmerjeni. Mnoge organizacije združenega dela že imajo svoje razvojne službe in so dosegle določene rezultate, vendar o tem premalo vemo. Ker pa sta povezava in obveščenost osnova za kakršnokoli delo v prihodnje, je naša občinska raziskovalna skupnost te dni razposlala ankete o inventivni dejavnosti v ozdih v občini Ljubljana-Šiška. Anketa zajema celotno združeno delo s področja gospodarstva naše občine.

Podobno akcijo je naša raziskovalna skupnost vodila že pred 5 leti, vendar je takrat le delno uspela. Mnoge delovne organizacije niso odgovorile, predvsem zato, ker vprašalnik ni bil naslovljen osebno, ampak na celotno delovno organizacijo. Tokrat ga je ORS naslovlila na individualne poslovodne organe. Skupaj pa naj bi na anketo odgovarjali ljudje iz kadrovske, razvojne, finančne in tehnološke službe.

Anketa skuša zajeti precej široko področje gospodarjenja. Seveda predvsem tiste, ki je rezultat inventivne dejavnosti ali je z njo v kakšni zvezi. Vprašanja zajemajo sedem področij gospodarjenja v DO: predstavitvev OZD, množična inventivna dejavnost, neposredna menjava dela na področju raziskovalne dejavnosti, posredna menjava na tem področju, izobrazbena struktura zaposlenih, uporaba tujega znanja in poslovna uspešnost. Anketa naj bi ugotovila, kako in koliko si združeno delo prizadeva za boljše gospodarjenje pri že uveljavljenih izdelkih in kako si prizadeva ter koliko uspeva pri osvajanju novih, boljših izdelkov, ki temeljijo na znanju.

Izdelava ankete je zahtevala precej časa in spretnosti. Narejena je tako rekoč na novo in se oblikovalci pri sestavi niso imeli po kom zgledeovati. Prav zato bo morda kdo našel v njej kakšno pomanjkljivost, a pravilno izpolnjena bo vsekakor dosegla svoj namen.

Janez Kopač